

# 天津市社会科学界联合会

## 关于进一步推动社科界

理论研究繁荣发展的若干意见

- 一、坚持正确方向，坚定文化自信。要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，自觉用习近平总书记关于哲学社会科学的重要论述武装头脑、指导实践、推动工作。要坚定文化自信，弘扬优秀传统文化，传承红色基因，讲好天津故事，唱响时代强音。
- 二、加强理论研究，提升学术水平。要围绕党和国家中心工作，结合天津实际，组织力量开展理论研究，推出一批有深度、有影响的理论成果。要鼓励社科工作者勇于创新，积极探索，不断推出新观点、新理论、新方法，提高学术研究水平。
- 三、促进成果转化，服务社会发展。要发挥社科界的智力优势，通过多种形式为党委政府决策提供参考，为经济社会发展贡献力量。要注重理论成果的转化应用，使之更好地服务于实践，服务于人民。
- 四、加强组织建设，增强凝聚力。要建立健全社科研究机构，加强队伍建设，完善激励机制，激发社科工作者的积极性、主动性、创造性。要加强社科理论队伍的思想政治建设，确保社科研究始终沿着正确的方向前进。
- 五、营造浓厚氛围，扩大社会影响。要充分利用各种媒体平台，广泛宣传社科研究成果，展示社科工作者风采，营造良好的学术氛围。要通过各种形式的学术交流活动，促进社科理论研究与实践的深度融合。

各社科单位和专家学者服务全市经济社会发展的成效，请各单位结合活动开展情况，将典型案例和好的经验及时传送至市社科联。我们将在天津社科网和天津社科公众号进行刊载，同时加强与海内外媒体的合作，加大宣传推介力度。

诚挚感谢各单位对市社科联工作的大力支持和帮助。

联系人：市社科联办公室 兰云 吴士军

联系电话：23312579 23396670

邮箱：sklbgs@tj.gov.cn

